

TERMO DE RETIFICAÇÃO – CONCORRÊNCIA PUBLICA Nº. 2019.06.11.01

OBJETO: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA DE LIXO E LIMPEZA URBANA NO MUNICÍPIO DE GRANJA-CE, DETALHAMENTO ANEXO

O Presidente da Comissão de Licitação no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR** o item 3.3 (Qualificação Técnica), sub item 3.3.3 devido a um **ACATAMENTO DE RECURSO**, referente ao processo acima mencionado, passando a vigorar a correção discriminada abaixo:

Onde se lê:

3.3.3- CAPACITAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL: Comprovação da licitante de possuir, como Responsável Técnico: 01 (um) Engenheiro Civil e 01 (um) Engenheiro Ambiental, em seu quadro permanente, devidamente habilitado e reconhecido pelo CREA, detentor de **CERTIDÃO DE ACERVO TÉCNICO**, comprovando a execução de serviços de características semelhantes e de complexidade tecnológica e operacional equivalente ou superiores ao objeto da licitação.

Leia-se:

3.3.3- CAPACITAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL: Comprovação da licitante de possuir, como Responsável Técnico: 01 (um) Engenheiro Civil ou 01 (um) Engenheiro Ambiental, em seu quadro permanente, devidamente habilitado e reconhecido pelo CREA, detentor de **CERTIDÃO DE ACERVO TÉCNICO**, comprovando a execução de serviços de características semelhantes e de complexidade tecnológica e operacional equivalente ou superiores ao objeto da licitação.

Granja/CE, 23 de Agosto de 2019



José Mauricio Magalhães Júnior
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO